



В быту, по собственному признанию, Антонов ленив. Взять в руки пылесос его, конечно, заставить сложно, но можно. А вот полежать на диване с книжкой — любимое дело.

— Родители довольны. Им главное, чтобы мне было хорошо. Новости смотрят, но теперь, слава богу, уже не всегда. Раньше они за меня переживали: как да что, а сейчас уже поспокойнее. Вот только когда “Форт Боярд” показали, критиковали меня слегка.

— За что?

— “Растолстел ты”, — говорят. (Смеется.) Я ж был худющий, 58 кг весил! Да мне и не в кого быть здоровяком. У меня папа маленький, мама тоже не крупная женщина. Так что сейчас я худею, но так, усилием воли.

— А я в каком-то вашем интервью читала, что вы каждый вечер после работы по три километра бегаєте...

— Это я преувеличил. Выдавал желаемое за действительное. Тоже, кстати, отрицательное качество. Говоря о недостатках.

— А я бы вас в “Форте Боярд” за живодерство критиковала. Лягушек вы там мучили.

— Лягушек-то я там наловил, но это не монтировали в передачу! Я уж там и так их хватал, и смяк, и угрей пытался ловить, хотя они и так там какие-то сомнамбулические. Для операторов просто расстарался. А взяли только кусочек какой-то невразумительный.

— Но вообще участвовать в передаче понравилось?

— Да. В первую очередь сама смена обстановки, потому что я уже довольно давно не выезжал никуда. Но скажу сразу: все эти конкурсы — не

прогулка. Это действительно нелегко, и никакого блефа там нет. Впечатления незабываемые. Хотя не могу сказать, что я хочу повторить все это.

— Сын горд остался, когда посмотрел на вас на экране?

— Сын-то? Сказал: “Ну пап, ну что же ты не смог найти свой мешок? А чего же ты потом не вышел из комнаты?” Я говорю: “Ну как бы я вышел? Там же решетка за мной закрылась сразу...” Папа же должен всегда соответствовать уровню. А тут папа прокололся слегка. Ну а что ж такого? Зато интересно. Все же всегда видят ведущего в пиджаке, при параде. А вот ведущий “Вестей” в тюрьме с лягушками — нечастое зрелище.

Участвовать в “Форте Боярд” Михаилу понравилось. Но вот повторить этот опыт ему не хотелось бы.

■ **Хорошего понемножку.**

